

**VIDEO: Donald Trump čelí již třetímu obvinění a prý se dopustil zločinů proti USA, když zpochybňoval regulérnost voleb! Trump je ve skutečnosti obviňován pokaždé, když zkorumpovaná rodinka Joea Bidena čelí v médiích skandálu okolo korupčního jednání prezidenta a jeho syna Huntera na Ukrajině! Reportáž na Fox News odhalila šokující shodu okolností, kdy Trump je pokaždé z něčeho obviněn hned druhý den poté, kdy americká média řeší nějaký skandál okolo Huntera Bidena!**

[aeronet.news/video-donald-trump-celi-jiz-tretim-obvini-a-pry-se-dopustil-zlocinu-proti-usa-kdyz-zpochybnoval-regulernost-voleb-trump-je-ve-skutecnosti-obvinovan-pokazde-kdyz-zkorumpovana-rodinka-joea-bidena](https://aeronet.news/video-donald-trump-celi-jiz-tretim-obvini-a-pry-se-dopustil-zlocinu-proti-usa-kdyz-zpochybnoval-regulernost-voleb-trump-je-ve-skutecnosti-obvinovan-pokazde-kdyz-zkorumpovana-rodinka-joea-bidena)

Vedoucí kolotoče

Srp 2, 2023



**VIDEO: Donald Trump čelí již třetímu obvinění a prý se dopustil zločinů proti USA, když zpochybňoval regulérnost voleb! Trump je ve skutečnosti obviňován pokaždé, když zkorumpovaná rodinka Joea Bidena čelí v médiích skandálu okolo korupčního jednání prezidenta a jeho syna Huntera na Ukrajině! Reportáž na Fox News odhalila šokující shodu okolností, kdy Trump je pokaždé z něčeho obviněn hned druhý den poté, kdy americká média řeší nějaký skandál okolo Huntera Bidena!**

Bývalý americký prezident Donald Trump byl v úterý obviněn již potřetí za poslední 4 měsíce a tentokrát čelí obvinění, že prý zpochybňoval prezidentské volby v roce 2020 v USA a tím zpochybnil ústavní pořádek, ohrozil bezpečnost USA a právo občanů na svobodné volby. **Zvláštní poradce amerického ministerstva spravedlnosti Jack Smith oznámil roztřeseným a nervózním hlasem, že došlo k odpečetění obžaloby tzv. Velké poroty, která obvinila Donalda Trumpa z celkem 3 trestných činů.** Těch se měl dopustit po volbách v roce 2020, když zpochybňoval regulérnost amerických voleb a žádal vyšetření volebních nesrovnalostí.



6:32



7:23 / 7:23



Za toto mu hrozí v případě odsouzení až doživotí. Pravděpodobnost, že by Trump šel do vězení, je ale podle pozorovatelů nízká, protože obžaloba je postavena na vratkých základech. Bidenovo ministerstvo spravedlnosti použilo k Trumpově obžalobě zákon z roku 1866, který byl přijat po skončení občanské války mezi Severem a Jihem proti Ku-Klux-Klanu, který odmítal zrovnoprávnění a rovná majetková a volební práva černochoů v porovnání s americkými farmáři. Tím, že Trump prý zpochybňoval regulérnost voleb a chtěl volby prošetřit, se prý dopustil popírání práva občanů na dosazení těch politiků, které si zvolili.

Třetí obžaloba Trumpa podle zákona z roku 1866

Trump se prý choval jako Ku-Klux-Klan, když odmítal přiznat Američanům právo, aby se prezidentem stal Joe Biden stejně, jako tehdy členové KKK odmítali jmenovat do zastupitelských funkcí zvolené černošské politiky. **Použití zákona z roku 1866 proti Trumpovi je naprostý bizár, protože Trump se nesnažil zabránit dosazení Bidena do Bílého domu kvůli jeho rase a etnickému původu, ale kvůli volebním podvodům, nasyřádání hlasů, manipulování s došlými korespondenčními hlasy, bránění volebním pozorovatelům v dohledu nad sčítáním hlasů a celé řady dalších podvodů.**



Náhoda nebo odvádění pozornosti od skandálů Bidenovy rodiny?

Účelové obžaloby proti Trumpovi však mají zvláštní vzorec. Pokaždé, když americká média začnou řešit skandál Bidenovy rodiny a prezidentova syna Huntera, tak pokaždé se v Americe stanou dvě věci. Ihned se začnou v americkém Kongresu řešit uřioni a mimozemšťané, a rovněž okamžitě hned následující den Bidenovo ministerstvo spravedlnosti obviní Trumpa z nějakého trestného činu. V reportáži Jesse Watterse na Fox News to bylo odhaleno naprosto dokonale, k čemu vlastně došlo. Trump byl již 3x po osobě za poslední 4 měsíce obviněn ze zločinů přesně den poté, co americká média propírala nějaký skandál okolo Bidenovy rodiny.

Obvinění Trumpa spolehlivě odvádějí mediální pozornost od korupčních kauz Bidenovy rodiny

Jedná se především o mamutí korupční a úplatkářský skandál na Ukrajině, kde Hunter Biden si řekl představitelům plynárenské společnosti Burisma o 5 milionů dolarů úplatku pro sebe a jeho otce Joea Bidena, aby se jeho otec a tehdy Obamův viceprezident Joe Biden zasadil o vyhazov ukrajinského protikorupčního prokurátora, který šlapal Burismě na paty a majitelé firmy se chtěli prokurátora zbavit s pomocí Hunterova otce.

**Článek o kauze jsme přinesli [zde](#).** Hunter Biden byl totiž v pozici jednoho z ředitelů v představenstvu Burismy, která prala peníze pro ukrajinské oligarchy skrze fiktivní a nikdy neexistující obchody s ukrajinským plynem. **Více o pozadí rozsáhlé korupce Bidenovy rodinky na Ukrajině najdete v článku [zde](#).** Bidenovi dokonce hrozí impeachment v republikány ovládaném Kongresu. Pokud nemáte čas na video Fox News nahoře, tak tady je přepis:

Upozornění Fox News. Bidenovo ministerstvo spravedlnosti právě podalo trestní oznámení na Donalda Trumpa. Jeho politického oponenta již potřetí během 4 měsíců. Tentokrát se obvinění vztahují k 6. lednu (2021).

-Dobrý večer. Dnes byla odpečetěna obžaloba obviňující Donalda J. Trumpa ze spiknutí s cílem podvést Spojené státy, spiknutí za účelem zbavení volebního práva voličů a spiknutí za účelem maření úředního postupu. Obžaloba byla vydána velkou porotou občanů zde v District of Columbia a podrobně se zabývá obviněnými zločiny.

To byl zvláštní poradce Jack Smith, který vypadal jako nervózní troska plná hněvu a emocí. Naposledy, když Jack Smith obvinil politika, byl případ tak slabý, že byl jednomyslně vyhozen z Nejvyššího soudu. Bidenovo ministerstvo spravedlnosti používá obskurní federální zákony na uvěznění bývalého prezidenta na zbytek života. V těchto obviněních nejde o úplatkářství, ani o napadení, ani o daňové úniky, ani o obchodování se sexem. Obviňují Trumpa podle zákona z roku 1866, byl použit proti Ku-Klux-Klanu a teď ho používají proti Trumpovi.

Vyslechněte si konkrétní obvinění:

**Za prvé – spiknutí s cílem podvést Spojené státy.**

**Za druhé – spiknutí za účelem maření úředního postupu.**

**Za třetí – spiknutí nebo pokus o maření úředního řízení.**

**Za čtvrté – spiknutí proti právům.**

Dobře, tady je to, jak říkají, že Trump porušil zákon: Říkají, že Trump lhal, že volby byly podvodné, když ve skutečnosti věděl, že volby byly čisté, a že tyto lži ztěžovaly vládě potvrzení voleb. Nejprve řekli, že Trump obvolal spoustu zákonodárců v Georgii, Arizoně, Pensylvánii, Michiganu a Wisconsinu a pokusil se je přimět k vyšetřování volebních podvodů, aby uspořádali slyšení. Ok? Potom vláda říká, že Trump se pokusil přimět některé státy, aby poslaly Trumpovy volitele místo volitelů Bidena. A to udělala jen malá hrstka států. Poslaly archiváři do Senátu poštou několik Trumpových volitelů a poté to Senát hodil do koše a ratifikoval Bidenovy volitele. To bylo všechno.

Pak říkají, že Trump porušil zákon, když požádal Pence, aby udělal správnou věc, nic necertifikoval a poslal to zpět. To byl jiný právní výklad, který mělo mnoho lidí v té době, ale byl to rozdíl v názorech. A na tom nezáleželo, protože Pence to neudělal. A pak říkají, že demonstranti 6. ledna kvůli Trumpovým lžím zpomalili certifikaci na pár hodin. To je všechno. To jsou ta obvinění. Teď vím, že se to u soudu nepočítá, ale myslíte si, že Trump měl tušení, že porušuje zákon, když žádal Pence o zvrát certifikace? A jak chcete dokázat, že Trump věděl, že nedošlo k žádnému volebnímu podvodu? A jak chcete dokázat, že to byly korupční úmysly, pokud si Trump myslel, že dělá spravedlivou věc? Nemůžete. Byla to jen politika. Všechno je politika.

Tlačil to tak daleko, jak jen mohl, a možná to tlačil trochu moc daleko. Ale měl by za to zemřít ve vězení? Nemyslím si, že si Bidenova administrativa uvědomuje, co tady provedla. Donaldu Trumpovi to dá příležitost zopakovat volby v roce 2020 u federálního soudu! **Po tomhle toužil Donald Trump posledních dva a půl roku. Bude mít moc předvolávat (představitel, svědky a podezřelé) k soudu.** Bude křížově vyslyšet podezřelé svědky, proti kterým postaví na své vlastní svědky. Půjde s tím ven a dokáže nebo se pokusí dokázat, že ve Philadelphii došlo k volebnímu podvodu. Ve Vegas, v Arizoně, v Detroitu a federální vláda bude muset dokázat, že to bylo čisté v obvodech pod kontrolou Demokratů. To bude skvělá zábava.

Takže Trump bude ve čtvrtek u soudu kvůli obvinění ze 6. ledna, takže v případě, že si vedete skóre doma, Donald Trump bude příští rok, ve volební rok, souzen ve třech různých soudních síních, zatímco bude kandidovat na prezidenta, shromažďovat finance a vést debaty. Takže bude v březnu na Manhattanu u soudu kvůli obvinění z falšování účetnictví kvůli Stormy Daniels, začátkem května bude ve floridské soudní síni v případě dokumentů Mar-A-Lago a bude v soudní síni v DC při obvinění z události 6. ledna, pravděpodobně také na jaře. Potřebuje dvojníka. A toto je porota DC v případě, na který dohlíží Obamou jmenovaný soudce, který má ošklivé výsledky. Jo a je tu další velká porota související s volbami v Georgii, která zvažuje obvinění Trumpa. takže příští rok může mít čtyři soudní proces příští rok.

A také se možná příští rok podíváme na soudní proces s impeachmentem prezidenta Bidena. Takže z právního hlediska bude Trump muset platit právníkům spoustu peněz. A pokud bude odsouzen, nepůjde do vězení. Bude propuštěn na základě odvolání a bude se moci odvolat proti těmto federálním obviněním až k Nejvyššímu soudu, což bude chvíli trvat, pravděpodobně až po volbách. **A neexistuje způsob, jak by Nejvyšší soud Spojených států potvrdil odsouzení bývalého prezidenta ve věku téměř 80 let. Takhle soud nefunguje.** Zvláště v něčem tak politickém, jako je toto. Je načasování této obžaloby koordinováno tak, aby to odvedlo pozornost od Bidena? Je to potřetí, co se to stalo. Jste připraveni?

17. března Hunter (Biden) přiznal, že notebook byl jeho a hned další den Trump obdržel informace, že ho Alvin Bragg obžaloval v New Yorku. 8. června unikl dokument FBI, že Ukrajina zaplatila Bidenovi úplatkem 5 milionů dolarů. A další den, 9. června, Bidenovo ministerstvo spravedlnosti obviňuje Trumpa z dokumentů v Mar-A-Lago. Včera 31. července Bidenův insider řekl Kongresu, že Biden mluvil s

obchodními partnery svého syna v desítkách případů. A Hunter dostal slušně zapláceno, aby přiměl svého otce vyhodit (antikorupčního) prokurátora na Ukrajině. A dnes 1. srpna Bidenovo ministerstvo spravedlnosti obviňuje Trumpa z událostí ze 6. ledna. To není náhoda.

**Kdykoli má Biden potíže, Trump na to doplatí a cyklus se zopakuje. Donald Trump je jasným favoritem na dokončení republikánské nominace,** je aktuálně nerozhodný s Joem Bidenem ve včerejším průzkumu New York Times v obecném hlasování. 43:43 překvapivě poté, co na něm byly spáchány tyto politické válečné zločiny, Donald Trump je v nejlepší pozici, v jaké dosud byl, aby vyhrál znovuzvolení. Věřili byste tomu? V tu chvíli se bude muset okamžitě omilostnit. A nemyslete si ani na chvíli, že nerozpoutá peklo na všechny své politické nepřátele. To je jen začátek toho, že politici dávají do vězení ostatní politiky a jejich rodiny. Smutné, že jsme museli vydat touto cestou, ale dostali jsme se až sem a teď to musíme skončit.

Komentář na Fox News je přesný. Donald Trump bude mít pravomoc před Velkou porotou předvolávat nejen své vlastní svědky, ale naprosto kohokoliv, kdo bude uveden jako svědek nebo pachatel či napomahatel falšování voleb v roce 2020. Bude moci předvolávat svědky ze sčítacích místností, kteří budou svědčit, jak viděli, jak zaměstnanci z poštovních pytlů vysypávají došlé korespondenční hlasy a vybírají hlasy pro Donalda Trumpa, které hází do černého odpadkového pytle.

Zatímco hlasy pro Joe Bidena skládají do sčítacích košíků. Tohle pobíhalo v několika okrscích ve Philadelphii za šokující přítomnosti svědků, kteří to potom natáčeli na videa, ale žádný soud a žádný prokurátor to nechtěl řešit. Trump bude moci předvolat vedoucí sčítacích komisí a bude je moci v křížovém výsledku konfrontovat se svědky, kteří viděli manipulování při sčítání hlasů. Z toho soudu se může stát naprostý skandál, který odhalí, že Biden je nelegitimním prezidentem.

Trump 2.0 v Bílém domě je zjevně noční můrou Deep State, že se ho snaží tak usilovně zbavit

Deep State nechce dopustit návrat Donalda Trumpa do Bílého domu. Došlo by na likvidaci NATO, na ukončení vyzbrojování Ukrajiny, museli by Trumpa nějak odstranit v Bíléme domě, ale podruhé by to už tak snadné nebylo. Druhé zvolení Trumpa by mělo náboj odvety a odplaty za ukradení voleb Trumpovi v roce 2020 a především už by nebylo snadné podruhé Trumpovi nasadit do Bílého domu neocony a špehy, kteří se k němu snadno dostali v roce 2016.

**Trump 2.0 by mohl být pro Deep State opravdu černou mûrou, což mohou už ale být i ty soudní procesy, kde se bude propírat všechno a je velmi pravděpodobné, že ta soudní stání budou mít formu mamutích volebních mítinků** a propagace Trumpova volebního programu, protože Trump bude v televizi vlastně pořádk. *České titulky ve videu níže zapnete tlačítkem "CC" v liště videa.*

Když nebude na volebním mítinku někde na stadionu, bude mít mítink u soudu, který budou přenášet televize. Nakonec je potřeba se zamyslet, jestli tyto soudy nejsou spíš cestou, jak Trumpovi zajistit mega-reklamu a trvalou mediální impresi, a to zcela grátis. Když Bidenovo ministerstvo spravedlnosti podalo na největšího Bidanova soupeře Trumpa již 3 žaloby, tak to znamená, že to bude drsné a hraje se o všechno.

**Deep State poprvé v historii má strach, poprvé v historii je zahnaný do kouta a má strach o výsledek voleb natolik, že sahá k těmto extrémním procesním prostředkům,** tedy k žalobám na bývalého prezidenta a zejména Bidanova protikandidáta ve volbách příští rok, čímž ohrožuje status a bezpečnost USA, ale i všech bývalých amerických prezidentů. Tohle se normálně obvykle děje v banánových republikách, že prezident nechává stíhat svého hlavního politického oponenta, ale že se to děje v USA, to ukazuje na kolaps americké státní moci. Procesy řízení se vymykají Deep State z pod kontroly.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

